Vārds__________________________

Uzvārds________________________

Skola___________________________

Klase___________________________

1. daļa

Uzdevumos 1. – 15. apveic pareizai atbildei atbilstošo burtu. Par katru pareizi atrisinātu uzdevumu – 1 punkts.

1. Nevienādības 
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2. Saīsinot daļu 
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3. Logaritmu starpība 
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4. Viena no vienādojuma 
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5. Funkcijas 
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Dota taisna trijstūra prizma 
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. Caur prizmas pamata malu AC un virsotni 
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novilkts šķēlums 
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. Leņķis, ko veido šķēlums ar prizmas pamatu, ir
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7. Vienkāršojot izteiksmi 
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8. Nevienādības 0,71–x < 1 atrisinājums ir:
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9. Uzmest ne mazāk kā 13 punktu, metot spēļu kauliņu divas reizes, ir
A neiespējams notikums

B gadījuma notikums

C nenovēršamas notikums          D nesavienojams notikums

10. Sistēmas 
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 atrisinājums ir attēlots zīmējumā
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11. No formulas 
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12. Kuras nevienādības atrisinājums attēlots zīmējumā
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13. Kastē ir 4 baltas un 7 melnas bumbiņas. Varbūtība, ka uz labu laimi izņemtā bumbiņa ir balta, ir
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14. Taisne a krusto plakni ( punktā M, bet taisne b ir paralēla plaknei (. Kāds var būt taišņu a un b savstarpējais novietojums?

A  šķērsas
B krustiskas
C šķērsas vai krustiskas
D paralēlas vai krustiskas

15. Trijstūra piramīda apvilkta ap konusu. Šai piramīdai jābūt

A  regulārai

                       B  ar vienādiem divplakņu kaktiem pie pamata

C  ar pamatu – taisnleņķa trijstūri         D  ar vienādiem sānu šķautnes leņķiem pie pamata
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Uzdevumos 16. –25. atbildi pieraksti kā naturālu skaitli. Par katru pareizi atrisinātu uzdevumu – 1 punkts.

16. Ja 75% no skaitļa ir 4,5, tad skaitlis ir
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17. Atrisini vienādojumu 
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18. Nosaki mazāko veselo skaitli, kurš pieder nevienādības 
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atrisinājumu kopai.

[image: image61.png]



19. Kvadrātā ievilkta riņķa laukums 36(. Aprēķini kvadrāta laukumu.
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20. Aprēķini izteiksmes 
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21. Skatoties palielināmajā stiklā, kas palielina 5 reizes, uz leņķi, tā lielums bija 20º. Cik grādu liels ir šis

leņķis patiesībā?

22. Aprēķini, cik veidos no 12 kaķiem un 5 suņiem var sastādīt pāri – suns un kaķis.


23. Regulāras četrstūra piramīdas sānu šķautne veido ar pamata plakni 45( lielu leņķi, piramīdas augstums ir
5 cm. Aprēķini piramīdas pamata diagonāles garumu.



24. Auto stāvvietā bija novietotas šāda vecuma mašīnas:

	Vecums (gadi)
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Skaits
	1
	5
	30
	7
	26
	25
	5


Izmantojot tabulā doto informāciju, nosaki datu modu.


25. Ir zināms, ka 
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. Cik liels ir leņķis starp šiem vektoriem?
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Vieta aprēķiniem
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